
Bez drtičů Mojmíra, Zdeničky a Martina si 
naše sestřičky už nedokážou práci představit

Elektrický drtič léků Severo se stal nenahraditelným pomocníkem v Domově seniorů pod Vinnou horou 
v Hlučíně. S vrchní sestrou Editou Pohornou jsme si povídali o tom, jak jsou s ním spokojené sestřičky 
a jak na něj reagují klienti domova. 

Proč jste se rozhodli pořídit si drtič léků? 
Hledali jsme způsob, jak zefektivnit práci našich sestřiček. 
Protože poskytujeme nepřetržitou péči více jak sto deseti 
pacientům, kteří potřebují svoje léky několikrát denně a ve většině 
případů už je nejsou schopni polykat v tabletách, musíme jim je 
podávat v  rozdrcené formě. Z  tohoto důvodu musela být vždy 
alespoň jedna sestřička k  dispozici, aby léky nadrtila. Přiznám 
se, že ruční drcení léků je poměrně náročné a člověka opravdu 
bolí ruce. Navíc po celou dobu jemný prášek z léků vdechujete. 
S  přístrojem Severo je drcení léků rychlejší, snadnější a  bez 
námahy. Šetří nám tedy nejen čas, ale i naše zdraví.  

Jak se vám s drtičem léků Severo pracuje?
Jeho obsluha je jednoduchá. Snadno si poradí i  s  nejtvrdšími 
formami léků a vše rozdrtí rychle a tak jemně, že lékový prášek 
lze podávat i  do výživových sond. S  kolegyněmi jsme se 
shodly, že oceňujeme jeho malé rozměry, takže nám v sesterně 
nezabere tolik místa, a  navíc i  hezky vypadá. Během provozu 
se drtič velice snadno udržuje a dezinfikuje, takže nemůže dojít 
k žádné kontaminaci léků. 

Vyhovuje vám příslušenství drtiče 
Severo?
S příslušenstvím jsme spokojení, vše 
funguje, jak má. Díky magnetické 
podložce se přístroj dobře fixuje.

Využíváte i Severo polykací gel? Jakou 
příchuť vaši klienti upřednostňují? 
Gel používáme zejména při podávání léků klientům s demencí, 
kteří mají často problém s  polykáním. Gel jim polykání léků 
krásně usnadní. Ve většině případů naši klienti preferují příchuť 
banánu.

Jste s  drtičem léků Severo spokojeni? Doporučili byste ho 
dalším organizacím? 
V  domově máme drtiče tři – Mojmíra, Zdeničku a  Martina. 
Jsou to výborní pomocníci. Sestřičky si je nemohou vynachválit 
a  samy přiznávají, že si bez nich nedovedou práci představit. 
Drtiče jednoznačně doporučujeme všem!

Drtič léků & Gel pro snadné polykání



Vaše zkušenosti s drtičem léků a polykacím gelem Severo
Mgr. Kateřina Jiroutová, vrchní sestra, 
Domov se zvláštním režimem Krásná Lípa 

„S drtičem Severo jsme celkově velice spokojeni. Ušetří nám čas a zároveň sílu při drcení tablet. Snadno 
se obsluhuje, je elegantní a jeho celková údržba i dezinfikování jsou bezproblémové. Pokud jsou tablety 
větších rozměrů, je třeba je rozdrtit na vícekrát, aby výsledný prášek byl dostatečně jemný. Po nadrcení 
se nám osvědčilo používat kelímek, ve kterém v  případě potřeby smícháme nadrcené léky například 
s potravou nebo tekutinami. Drtič léků Severo určitě doporučujeme ostatním. Ušetří spoustu času a sil.“ 

Mgr. Hana Cenková, vrchní sestra, Nemocnice Kyjov, 
Oddělené ošetřovatelské péče
„Obecně je drtič léků velkým přínosem pro oddělení, kde více pacientů není z  nejrůznějších 
příčin schopných přijímat a polykat celé léky. Velmi ulehčí a zkrátí celý proces podávání léků. 
Přístroj Severo drtí léky naráz, v lékovém pohárku, který je určený pro pacienta. Některé větší 
a tvrdé léky, drtíme vícekrát. Pacient spolkne lék rozdrcený na jemný prášek s trochou tekutiny 
či jídla. Celkově jsme s drtičem Severo velmi spokojeni a používáme jej několikrát denně. Hezky 
a moderně vypadá. Po krátkém zaškolení ho zvládne používat každý. Oceňujeme i dostatek 
příslušenství, které lze bez problémů průběžně doobjednávat.“ 

Jitka Belfiová, vrchní sestra
vrchní sestra, Centrum sociální pomoci města Litomyšl

„Obsluha drtiče léků Severo je jednoduchá a  návod srozumitelný. Dle dosavadní medikace 
pacientů je jeho drcení dostačující. Líbí se nám profesionální a moderní vzhled drtiče a jeho 
příslušenství nám plně vyhovuje. Oceňujeme magnetickou desku, která drtič výborně stabilizuje 
a díky tomu zamezí jeho případnému pádu. Pacientům rozdrcené léky podáváme spolu s gelem 
Severo. Podle našich zjištění si pacienti zatím nejvíce oblíbili tropickou příchuť polykacího gelu. 
Při čistění podstavce drtiče používáme štětec, abychom se do otvoru lépe dostali. Sestřičky 
si pochvalují, že už je po ručním drcení léků nebolí zápěstí.  Drtič Severo určitě doporučujeme.“ 

Eva Broschinská, vrchní sestra
Vojenská nemocnice Olomouc, Neurologické oddělení 

„U drtiče Severo oceňujeme jeho jednoduchou obsluhu a hezký vzhled. Přístroj je sice těžší, ale zato stabilní. Příslušenství k drtiči je 
dostatečné a snadno dostupné. Přístroj se snadno udržuje i dezinfikuje. Léky rozdrtí spolehlivě. Při tvrdším obalu léku nebo jeho větší 
velikosti opakujeme drcení léku dvakrát. Celkově jsme na oddělení s drtičem Severo spokojeni a dalším organizacím ho rádi doporučujeme.“ 

Informace a objednávky:
QUICKSEAL INTERNATIONAL, s. r. o.
Korytná 47, 100 00 Praha 10 – Strašnice

e-mail: info@quickseal.eu 
tel: +420 273 167 580 
www.balenileku.eu, www.quickseal.eu
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Nadrcené léky doporučujeme smíchat 
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